



买菜时女儿金吊坠被偷

老爸一声吼，狂追数百米抓住小偷

近日，家住扬州宝应县的胡先生成为抓贼英雄，不但徒手制服了一名犯罪嫌疑人，还帮助宝应警方破获了系列扒窃儿童金锁片案件。昨天，宝应县见义勇为基金会专门对他进行了表彰奖励。

8月中旬的一天清晨，胡先生带着8个月大的女儿来到宝应泰山西路一菜场买菜，正当他挑选时，一过路人在他耳边嘀咕了一句：“你女儿身上的东西被人拿走了。”没等他问明白，路人已匆匆离去。胡先生回过头来打量女儿，发现挂在她脖子上的黄金吊坠不见了。

小偷太猖狂了，竟然在光天化日之下偷东西，胡先生怒不可遏。他暗地寻思：小偷肯定还在附近没有走远，如果选择报警，警方赶到这里需要时间，到时盗贼可能早就跑了，干脆亲自把这个可恨的家伙抓到。于是，胡先生机智地大声呼喊起来。

听到喊声，菜场里的人都看过

来，唯独一个瘦高个男子神色匆匆向菜场外跑去。胡先生认定这个举止反常的人就是盗贼，迅速追了上去。瘦高个感觉到有人在追他，加快了步伐，这让胡先生更加坚定了自己的判断，也提速追了上去。让瘦高个没想到的是，胡先生身体素质非常好，几百米追逐下来，瘦高个已体力不支放缓了速度，而胡先生却依然没减速。最终在菜场西侧的一个巷子里，胡先生一把抓住了精疲力竭的瘦高个，将他制服并及时报警。

110到达后，胡先生配合民警将该男子扭送至辖区派出所。经审查，瘦高个对扒窃胡先生女儿黄金吊坠的犯罪事实供认不讳，并交代了另外两起扒窃儿童金锁片的案件。

事后，胡先生狂奔数百米、徒手制服犯罪分子的事迹在当地成为佳话。为此，宝应县见义勇为基金会还专门对其进行了表彰奖励。

张耀彬 韩秋

相关新闻

偷朋友摩托车，夜晚连抢挎包

8月25日，扬州警方在某公司员工宿舍区，将专在夜晚抢夺女性挎包的犯罪嫌疑人张钰抓获归案。

8月22日晚9时20分左右，在扬州市区上班的王芳下班后骑车回家，途经惠通化工有限公司南侧时，被一骑宝蓝色摩托车、留短发的年轻男子抢走挎包。民警赶到现场后，她反映歹徒所骑的摩托车没有后备箱，车前没有牌照。男子20岁左右，身高约1米8，体型较瘦。当晚10时32分，江海学院西门对面的公交站台附近又发生一起抢夺案件，受害人郭婷骑电瓶车下班回家，一男子骑着摩托车从她的左侧超车时，突然抢走她的挎包。挎包里有身份证、银行卡和近400元现金。郭婷清楚地记得摩托车前面没有牌照。

民警对案发现场周边地区进

行认真排查，发现男子骑着摩托车进了附近某工厂。8月25日上午，在该厂宿舍楼下，民警查获那辆宝蓝色跨骑摩托车。在宿舍区一房间内，民警将仍在酣睡的犯罪嫌疑人张钰抓获归案。

原来，8月21日，张钰与朋友小勇在网吧玩时，偷了他的摩托车钥匙，然后假装上厕所，将摩托车骑走藏起来。因为张钰欠朋友陈某1500元钱，陈某急着要他还钱，8月22日晚上10时许，他骑着摩托车去扬州市某食品厂门口找朋友叶某借钱没借到，就在这时，他看到一个年轻女子单独骑着自行车向南，于是，他悄悄地跟上去，当行至僻静处时实施抢夺。尝到甜头的张钰又到八里镇实施了抢夺犯罪。

(文中涉案人物均为化名)
李志 陈海军 丁宇

校车“体检” 迎开学

开学在即，连云港市东海县教育部门组织专门人员对全县校车进行逐一审查，对车辆车况、逃生设施等部位进行安全性能测试，切实消除校车安全隐患，确保校车在新学期安全行驶。图为东海县平明镇中小学驾驶员正在对校车进行“体检”。

张开虎 刘泊 王晓宇
摄影报道



遇到好心人，钱都找回来了

“马大哈”乘客 火车站丢了装巨款的包

8月27日晚上十点半，刚完成两趟列车检票的徐州火车站客运甲班客运员高辉，正在第四候车室例行巡视，这时大厅南侧中间座位下方的一个黑色提包引起了她的注意。座位四周已经没有了旅客，半个小时后，高辉发现黑色提包仍在座位下方。

随后，她将包取走，交给值班站长。两个小时后，乘客刁五妹急匆匆赶回，将这个装有1.52万元现金和近20万元存单的包裹领回，“带两个孩子，行李又多，就把包忘了，真是非常感谢客运员。”

据了解，刁五妹是贵州人，27日当天到徐州转车去浙江义乌，乘坐烟台到金华西的K1181列车，“到

车上我才发现，包少了一个。”因为要和老公团聚，刁五妹一人带着两个孩子，小的还不到两岁，而且拿了三个行李包。“我发现丢包的时候，火车已经开了。”当时，刁五妹吓出一身冷汗，因为包里有多年的积蓄，“有1.52万元现金，还有近20万元的存单，以及户口本等。”

随后，刁五妹在下一站宿州市急急忙忙下车，往徐州站赶，28日凌晨，下了火车刁五妹就冲进民警值班室。

经过民警核对，刁五妹确是黑色提包的主人。“如果包丢了，我都不敢想会发生什么样的事情，真是太感激了。”

董伟 刘清香

“马大哈”顾客 ATM机上遗落2000元

8月24日上午，在南通观音山镇的农副产品物流中心，市民小徐准备在一ATM机前查工资，出钞口突然吐出一大叠现金，小徐毫不动心，赶紧报警求助。

当天上午9点钟左右，小徐来到南通市农副产品物流中心水果区工商银行的ATM机前，准备查下这个月的工资。他见机器平常应该有灯光提示的插卡口没有亮起，便随意按了一个键，不料出钞口竟突然吐出2000元现金。小徐依照屏幕上的操作提示试着按下了“取卡”键，只见一张招商银行卡从插卡口退了出来。经过仔细辨认，小徐发现卡片反面签名处依稀写着“徐某某”三个字。

小徐马上拨打了110，民警赶到现场，向周围商户询问未果。

民警了解到这台ATM机使用者多为摊主，而市场中心与他们之间的财务往来正是通过统一办理的一张招商银行卡进行的，且卡号备有登记信息。通过市场中心工作人员的对比和查找，终于找到这位名叫徐昊华的男子。原来徐先生那天一共要从ATM机中取走两笔钱，由于匆忙竟把一部分钱和卡都落在了机内。

昨日，记者从南通市观音山派出所了解到，身在外地的徐先生已在前日赶往派出所取走了钱和卡。“我一定要好好谢谢这位好心人。”徐先生表示。陈莹 刘昊

扬州

液化气瓶爆炸 半间房屋坍塌

昨天凌晨2时40分许，扬州市宝应县西安丰镇朱郭村下场组朱某家中，因液化气瓶爆炸，导致半间房屋坍塌，一名79岁男子被烧伤。

记者在现场看到，半间房子已坍塌，液化气瓶散落在地。消防官兵经过近半小时的勘察，发现无漏气的气瓶，立即把屋里没爆炸的液化气瓶搬往无人的空地。屋主说：“当时我不在房里，我是听到一声巨响才赶往家中，到达家中，半间房子已经炸没了。”

据悉，当时在屋中有一名伤者，屋主立马打电话叫来救护车，把伤者送往医院。记者了解到，因烧伤面积较大，这名79岁的老人随后被送往扬州当地苏北医院烧伤科进行治疗。有消息称，发生爆炸的朱某家为一乡村换气点，凌晨时，屋内老人闻到浓烈的液化气气味，起床用打火机照明查看原因，引发事故，不过此消息未得到有关方面证实。

目前，具体情况有关部门正在做进一步调查。李舒帆 丁宇

镇江

宿舍产子大出血 民警相助脱险

昨天上午，镇江丹徒区上党镇一女工在工厂宿舍里产下一名男婴，可惜婴儿刚出生不久就停止了呼吸。

女工叫小梅，云南彝族人，1992年出生，去年与老公从老家来镇江市丹徒区上党镇某砖瓦厂打工。今年年初，小梅发现自己有了身孕，6月份以来就不去做工，在宿舍看电视休息。

上午10时，小梅感到腹部一阵剧烈疼痛，随后独自在宿舍床上产下一名4斤重左右的男婴，但男婴的呼吸很快开始减弱。此时小梅体内大出血，惊慌疼痛之际打电话给丈夫小军，在砖瓦厂干活的小军，连忙丢下手上的活飞奔至宿舍，见此情形也束手无策，只得拨打110报警。民警接报后迅速赶到现场，将小梅送至医院抢救，最终小梅脱离生命危险，但男婴没能救活。

(文中人物均为化名)
仲菊香 赵益 林清智

南通

宜家亚洲首家工厂 昨正式运营

宜家家居工业集团南通工厂昨天正式运营，这是宜家集团在亚洲投资的首家生产制造工厂。

据了解，宜家工业集团是宜家集团的一部分，也是世界上最大的木质家具生产商。工厂主要向中国的宜家商场提供蜂窝板贴面产品，90%的原材料取自中国。陈莹